



Наступила волшебница-осень, позолотила листья деревьев, одарила людей щедрым урожаем фруктов и овощей.

Ребята нашего детского сада очень хорошо знают, что осень - прекрасная пора для сбора урожая. С большой радостью дети собирали свой урожай. Ведь они сами вместе с воспитателями все лето ухаживали за растениями в огороде: поливали, пололи, рыхлили. И огород их порадовал неплохим урожаем. Свекла, лук, укроп, горох, салат, морковь, огурцы, томаты, кабачки, патиссоны и даже тыква выросли на нашем огороде.

Совместный труд на огороде дает возможность научиться ответственности, способствует формированию трудовых навыков и объединению детского коллектива. И конечно, огород - это труд на свежем воздухе, который способствует сохранению и укреплению здоровья детей, гармоничному развитию. Огород в детском саду - это еще и возможность видеть результаты своей работы.

Урожай собран! Какая вкусная свёкла, а морковь сочнее не бывает, помидоры прямо тают во рту, ведь все это выращено и собрано своими руками!

Овощи дети отнесли на кухню поварам. Теперь наши повара приготовят им вкусные и полезные блюда!

Творческая группа МБДОУ д/с 13 «ЭкоМир»









